

Titulek	Týden sociálních služeb v Domově bez zámku 7. – 13. října 2013
Datum vydání TZ	18. 9. 2013
	<p>Domov bez zámku, p. o. ve spolupráci s Krajem Vysočina pořádá vzdělávací, kulturní a sportovní akce v rámci Týdne sociálních služeb, který každoročně vyhláší Asociace poskytovatelů soc. služeb v ČR.</p> <p>Záštitu nad všemi aktivitami Domova bez zámku převzal radní Kraje Vysočina pro sociální oblast Mgr. Bc. Petr Krčál.</p> <p>Jednotlivé akce jsou zaměřeny na přiblížení života lidí s mentálním postižením, jakým způsobem probíhá postupné začleňování lidí s postižením do běžné společnosti, informování veřejnosti o možnosti dobrovolnictví a představení nových služeb, které poskytujeme.</p> <p>Program Týdne sociálních služeb:</p> <p>7. říjen – Prezentace Domova bez zámku pro učitele základních a středních škol třebíčského a žďárského okresu</p> <p>Setkání je určeno všem ředitelům a pedagogům základních a středních škol třebíčského a žďárského okresu. Cílem tohoto setkání je navázání spolupráce a seznámení pedagogů se sociálními službami, které poskytujeme. Naše organizace v současné době prochází procesem Transformace, což znamená začleňování lidí s mentálním postižením z ústavu do běžné společnosti. Domníváme se, že pro úspěšnou integraci lidí s postižením je zapotřebí, aby se už děti a mladí lidé seznámili s touto problematikou a pomáhali tak odstranit bariéry ve společnosti.</p> <p>8. říjen – Hry bez hranic</p> <p>Základní škola Komenského v Náměšti nad Oslavou sportuje s Domovem bez zámku v netradičních disciplínách. Hry bez hranic se konají na hřišti ZŠ Komenského od 8 – 11 hod. Součástí Her bez hranic je beseda s žáky zaměřená na historii a současnost lidí žijících v sociálním zařízení.</p> <p>Tvořivé dílny pro veřejnost ve Velké Bíteši</p> <p>V rámci tvořivých dílen si budou moci návštěvníci vyzkoušet výrobu šperků a práci s hlinou. Dále se dozví, jak se žije lidem s postižením v malých domácnostech, kam se před necelým rokem nastěhovali.</p> <p>9 – 16:30 hod., Na Výsluní 677, Velká Bíteš</p> <p>9. říjen - Tvořivé dílny pro děti z mateřských škol v Denním stacionáři</p> <p>V Denním stacionáři si děti z mateřských škol vyzkouší různé dílny, kde pracují lidé s mentálním postižením.</p>

	<p style="text-align: center;">Tvořivé dílny pro veřejnost ve Velké Bíteši</p> <p>V rámci tvořivých dílen si budou moci návštěvníci vyzkoušet výrobu šperků a práci s hlinou. Dále se dozví, jak se žije lidem s postižením v malých domácnostech, kam se před necelým rokem nastěhovali.</p> <p style="text-align: center;">9 – 16:30 hod., Na Výsluní 677, Velká Bíteš</p> <p style="text-align: center;"><i>Vernisáž akademického malíře Josefa Kremláčka v Kavárně Pohodička Začátek akce v 17 hod.</i></p> <p>10. říjen - Tvořivé dílny pro děti z mateřských škol v Denním stacionáři</p> <p>V Denním stacionáři si děti z mateřských škol vyzkouší různé dílny, kde pracují lidé s mentálním postižením.</p> <p style="text-align: center;">Denní stacionář s Divadlem Slunečnice</p> <p>Divadlo Slunečnice předvede své umění pro širokou veřejnost v prostorách Kavárny Pohodička od 15 hodin</p> <p>11. říjen - Nechci do ústavu</p> <p>Setkání zástupců transformujících se organizací ČR v Domově bez zámku</p> <p style="text-align: center;">Společenské setkání všech zaměstnanců Domova bez zámku v 18. hod. v restauraci ve Vícenicích</p> <p>13. říjen – III. setkání s rodinnými příslušníky a opatrovníky uživatelů</p> <p>Vedení Domova bez zámku se setká s rodinnými příslušníky a opatrovníky uživatelů v 10 hod. v Kavárně Pohodička na ul. V. Nezvala 115 v Náměšti nad Oslavou. Cílem je informovat a konzultovat plánované stěhování uživatelů do nových domácností a představení nově poskytovaných služeb Domova bez zámku.</p>
<p>Kontakt:</p>	<p>Bc. Alena Brožková – ředitelka tel.: 604 232 610, reditelka@domovbz.cz</p> <p>Domov bez zámku, p. o V. Nezvala 115 675 71 Náměšť nad Oslavou</p>



TISKOVÁ ZPRÁVA